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Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che frequenta suo figlio?
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1. Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola 
(orari, regole, avvisi ecc.) sono efficaci
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2. Viene adeguatamente informato delle attività 
didattiche e dei progetti offerti da questa scuola
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4. Gli insegnanti La informano dei progressi 
scolastici di suo figlio
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3. Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i 
genitori
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5. Suo figlio si trova bene con i compagni
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6. Suo figlio sta acquisendo un buon metodo di 
studio in questa scuola
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8. Le regole di comportamento sono definite e 
condivise in tutte le classi
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7. In questa scuola i laboratori sono usati 
regolarmente

Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che frequenta suo figlio?
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9. Il personale scolastico collabora per garantire il 
buon funzionamento di questa scuola
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10. Nella classe di suo figlio alcuni studenti prendono 
in giro i compagni
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12. Questa scuola si confronta con le famiglie sulle 
linee educative e i valori da trasmettere
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11. Gli insegnanti aiutano suo figlio a sviluppare 
buone capacità relazionali

Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che frequenta suo figlio?
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13. Questa scuola prende in considerazione i 
suggerimenti e le preoccupazioni dei genitori
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14. Suo figlio litiga con alcuni compagni
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16. Suo figlio è apprezzato dai compagni

2,5%

10,0%

60,0%

27,5%

1,8%
7,3%

60,0%

30,9%

0,0% 0,0%

66,7%

33,3%

molto in disaccordo in disaccordo d'accordo molto d'accordo

15. Gli insegnanti aiutano suo figlio ad acquisire 
buone capacità matematiche e scientifiche

Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che frequenta suo figlio?
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17. Suo figlio si trova bene con i suoi insegnanti
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18. Suo figlio viene preso in giro da alcuni compagni
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20. Gli insegnanti incoraggiano suo figlio
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19. In classe vengono utilizzate regolarmente le 
attrezzature tecnologiche (ad esempio computer e LIM)

*Le aule della scuola dell’infanzia sono prive di LIM

Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che frequenta suo figlio?
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21. Gli insegnanti trascurano gli interessi e le 
attitudini di suo figlio
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22. Nella classe di suo figlio ci sono studenti che 
danno spinte, calci o pugni
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24. Questa scuola è organizzata bene
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23. I servizi di questa scuola sono efficienti (pulizie, 
attività pre e post scuola)

Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che frequenta suo figlio?
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25. Gli insegnanti aiutano suo figlio ad acquisire 
buone capacità di lettura e scrittura
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26. Utilizza il sito della scuola
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29. Consiglierebbe questa scuola a un altro genitore
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27. Ritiene che il sito sia accessibile nella ricerca delle 
informazioni che La interessano

Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che frequenta suo figlio?



28. Se ha suggerimenti per migliorare il sito può utilizzare lo spazio sottostante:

SCUOLA PRIMARIA

• organizzare meglio le supplenze degli insegnanti assenti e più velocemente. I bambini perdono troppe 

lezioni

• Il bagno deve essere più pulito, i bidelli devono essere più attivi

• contiene poche informazioni in tempo reale

SCUOLA SECONDARIA

• inserire tutte le comunicazioni

• Migliorare i servizi delle pulizie, tappare gli spifferi.

• poter visionare le circolari che riguardano anche i genitori

• scrivere in tempo le notizie sul sito

• a volte sono state tralasciate o, pubblicate in ritardo, informazioni importanti


